Hoja de datos | Adaptador USB 2.0 Fast Ethernet | EU4208

Adaptador USB 2.0 Fast Ethernet 10/100 Mbit Blanco



Especificaciones de los productos EU4208:

Cantidad de conexiones LAN	1		
Cantidad de productos por paquete	1 uds.		
Color	Blanco		
Conexión	LAN		
	USB 2.0		
Rango de temperatura en la que opera	0 - 70 °C		
Sistema operativo	Linux		
	Mac OS X		
	Windows 10		
	Windows 7		
	Windows 8		
	Windows Vista		
Tipo de conector	RJ45		
	USB 2.0		
Tipo de dispositivo	Adaptador USB		

Tipo de fuente de alimentación	Alimentado por USB
Tipo de red	10/100 Mbit
Velocidad cableada	10/100 Mbit

Información de empaque:

Marca	Edimax
Referencia	EU-4208
EAN single Product	4710700928851
EAN Inner Carton	
EAN Outer Carton	
Contenido del envase	1 adaptador de Ethernet rápido USB 2.0

Leer más en línea

Cantidad	Lx	Ах	A (mm)	Peso
1	25 mm	180 mm	130 mm	104 g
10	145 mm	155 mm	315 mm	1130 g
40	310 mm	330 mm	335 mm	5100 g

